



О ходе расследования уголовных дел, возбужденных в связи с крушением теплохода «Булгария»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовных дел, возбужденных в связи с крушением 10 июля 2011 года теплохода «Булгария», в результате которого погибло не менее 114 человек. В настоящее время продолжается операция по транспортировке теплохода «Булгария» в сухой док. Как только судно будет доставлено к месту назначения, следователи совместно с соответствующими специалистами приступят к осмотру теплохода «Булгария». Кроме того, сегодня в Казани следователями допрошен капитан судна «Арбат» Юрий Тучин, подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ст. 270 УК РФ (неоказание капитаном судна помощи терпящим бедствие). В связи с тем, что он явился добровольно к следователю, ему избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. На период расследования ему запрещено покидать пределы города Казани. Также сегодня поступило сообщение об обнаружении в акватории реки Волги в Ульяновской области тела неизвестного мужчины. В результате проведенных следственных действий установлено, что данный мужчина не находился на борту теплохода «Булгария» в момент крушения. Сейчас уже установлена его личность, им оказался житель Ульяновской области. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства его гибели. Расследование уголовных дел продолжается.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513279>